

पत्र सूचना शाखा
(मुख्य सचिव मीडिया कैम्प)
सूचना एवं जन सम्पर्क विभाग, उ०प्र०

प्रदेश को फिल्म निर्माण के लिये एक महत्वपूर्ण केन्द्र के रूप में विकसित किये जाने हेतु फिल्म, टेलीविजन एवं लिबरल आर्ट्स संस्थान की स्थापना हेतु उपयुक्त जमीन का आवंटन यथाशीघ्र सुनिश्चित कराकर आगामी नवम्बर माह में शिलान्यास कराया जाये : मुख्य सचिव

संस्थान में प्रथम चरण में शिक्षण कार्य दिसम्बर, 2016 से प्रारम्भ कराने हेतु अस्थायी रूप से उपयुक्त स्थान का चयन यथाशीघ्र सुनिश्चित हो : आलोक रंजन

संस्थान की स्थापना उत्तर प्रदेश में हो जाने के फलस्वरूप प्रदेश में रोजगार सृजन के अवसर और अधिक उपलब्ध होंगे : मुख्य सचिव

संस्थान की स्थापना के फलस्वरूप प्रदेश की सांस्कृतिक, पौराणिक, ऐतिहासिक विरासत एवं गौरवशाली परम्परा को देश व विदेश में प्रचारित व प्रसारित करने के अवसर होंगे प्राप्त : आलोक रंजन

लखनऊ : 09 जून, 2016

उत्तर प्रदेश के मुख्य सचिव श्री आलोक रंजन ने निर्देश दिये हैं कि उत्तर प्रदेश को फिल्म निर्माण के लिये एक महत्वपूर्ण केन्द्र के रूप में विकसित किये जाने हेतु फिल्म, टेलीविजन एवं लिबरल आर्ट्स संस्थान में प्रथम चरण में शिक्षण कार्य दिसम्बर, 2016 से प्रारम्भ कराने हेतु अस्थायी रूप से उपयुक्त स्थान का चयन यथाशीघ्र कराकर नवम्बर माह में शिलान्यास कराया जाये। उन्होंने कहा कि संस्थान के निर्माण हेतु लगभग 40 एकड़ भूमि अवध बिहार योजना के अन्तर्गत उपयुक्त जमीन आवंटित किये जाने हेतु आवश्यक कार्यवाही नियमानुसार यथाशीघ्र पूर्ण करायी जाये। उन्होंने कहा कि संस्थान को 04 चरणों में विकसित करने हेतु आवश्यकतानुसार सक्षम स्तर से अनुमति प्राप्त करने की कार्यवाही प्राथमिकता से सुनिश्चित की जाये।

मुख्य सचिव आज शास्त्री भवन स्थित अपने कार्यालय कक्ष के सभागार में उत्तर प्रदेश में फिल्म, टेलीविजन एवं लिबरल आर्ट्स संस्थान की स्थापना हेतु सम्बन्धित अधिकारियों की बैठक कर आवश्यक निर्देश दे रहे थे। उन्होंने यह भी निर्देश दिये कि सम्पूर्ण प्रोजेक्ट के क्रियान्वयन एवं मार्गदर्शन हेतु एक प्रमुख सलाहकार की नियुक्ति नियमानुसार यथाशीघ्र कराने की कार्यवाही प्राथमिकता पर सुनिश्चित की जाये। उन्होंने कहा कि स्वायत्तशासी संस्था के रूप में फिल्म, टेलीविजन एवं लिबरल आर्ट्स संस्थान की स्थापना उत्तर प्रदेश में हो जाने के फलस्वरूप प्रदेश में रोजगार सृजन के अवसर और अधिक उपलब्ध होंगे।

श्री रंजन ने कहा कि फिल्म, टेलीविजन एवं लिबरल आर्ट्स संस्थान की स्थापना के फलस्वरूप प्रदेश की सांस्कृतिक, पौराणिक, ऐतिहासिक विरासत एवं गौरवशाली परम्परा को देश व विदेश में प्रचारित व प्रसारित करने के अवसर प्राप्त होंगे। उन्होंने कहा कि संस्थान की स्थापना हो जाने के फलस्वरूप प्रदेश में अभिनय व फिल्म निर्माण की प्रतिभाओं को विकास के अवसर उपलब्ध होंगे। उन्होंने कहा कि संस्थान की स्थापना के फलस्वरूप प्रदेश में फिल्म उद्योग के माध्यम से अतिरिक्त पूंजी निवेश भी आकर्षित होगी। उन्होंने कहा कि संस्थान की स्थापना के फलस्वरूप उत्तर प्रदेश की संस्कृति को राष्ट्रीय व अन्तर्राष्ट्रीय स्तर पर और अधिक पहचान भी प्राप्त होगी।

बैठक में प्रमुख सचिव सूचना श्री नवनीत सहगल, प्रमुख सचिव पंचायतीराज श्री चंचल कुमार तिवारी, सचिव संस्कृति श्रीमती नीलम अहलावत, सचिव वित्त श्री मुकेश मित्तल एवं विशेष सचिव वित्त श्री राम विशाल मिश्रा सहित अन्य विभागीय अधिकारीगण उपस्थित थे।
